



ЛИЧНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ СПОРТИСТЕ

Презиме		Име		Пол	<input type="checkbox"/> Мушки <input type="checkbox"/> Женски
Датум рођења		Идентификација	<input type="checkbox"/> Пасош / лична карта <input type="checkbox"/> Акредитација бр.		
Адреса				Телефон	
е-маил				Националност	

ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОПИНГ КОНТРОЛИ

Изабрани сте за допинг контролу, коју ће спровести допинг контролори овлашћени од стране Антидопинг агенције Републике Србије. Дужни сте да се јавите у станицу за допинг контролу, као што је доле наведено, понесете са собом доказ о свом идентитету и дате узорак урина под надзором. Можете бити у pratњи једне особе. За свако одбијање, неприступање, избегавања или онемогућавања допинг контроле по пријему обавештења, израђи ће се мора због поворе допинг правила, као да је налаз теста био позитиван.

Израшилац теста		Врста контроле	<input type="checkbox"/> Ван такмичења <input type="checkbox"/> Такмичење:	
Спорт		Дисциплина / Тим / бр.		Критеријум одабира
Време обавештења	Датум	Време		Место контроле
Овим потврђујем да сам обавештен о допинг контроли и слажем се са горе наведеним.			Овим потврђујем да сам обавестио спортисту о његовом одабиру за допинг контролу.	
Потпис спортисте			Потпис и име пратиоца	

Спортиста је одбио да потпише обавештење / није се појавио на допинг контроли / није пристао на допинг контролу
датум време потпис контролора/пратиоца

ЗВАНИЧНИ ИЗВЕШТАЈ ДОПИНГ КОНТРОЛЕ

Време јављања		Укупна запремина		ml
Потпис и име сведока		<input type="checkbox"/> Bereg-Kit АДАС <input type="checkbox"/> Versapak	Број узорка:	
pH	Специфична густина		A / B	
Парцијални узорак	1. Код парцијалног узорка	Запремина ml	Време	Потпис спортисте
	2. Код парцијалног узорка	Запремина ml	Време	Потпис спортисте

Медицаменти, природни производи, суплементи узети у последњих 7 дана.

Коментари за лабораторију

ПОТПИСИ

Изјављујем да се слажем да је допинг процедура обављена у складу са правилима. Све евентуалне коментаре у вези са допинг процедуром изнео сам у свом формулару, у одељку "Остали коментари". Проверио сам да ли су бројеви на бочицама са мојим узорцима и бројеви наведени у свом формулару идентични. Овим потврђујем да су информације у овом формулару тачне.

Остали коментари:

Датум	Време	Потпис и код допинг контролора
Потпис спортисте		
Потпис и положај пратиоца спортисте		Потпис и име интернационалног посматрача